



«Учитель не тот, кто учит чему-либо, а тот, кто помогает раскрыть своему ученику то, что ему уже известно». Именно с этих слов знаменитого бразильского прозаика и поэта хотелось бы начать свой рассказ про нашу по настоящему великую Абуярову Гульсину Зуфаровну - учительницу химии и биологии, классного руководителя, библиотекаря, обладательницу почётных грамот и наград, и конечно большого уважения, любви и признания от своих преданных учеников и их родителей. Вот уже 52 года составляет её педагогический стаж. Свой путь педагогической карьеры она начала с августа 1970 года в Актанышском муниципальном районе. По сей день начиная с 1977 года, что насчитывает 45 лет, Гульсина Зуфаровна трудится во благо юных сердец, обучающихся в МБОУ "Урдалинская ООШ" МО ЛМР РТ.

В 1977 году Гульсина Зуфаровна окончила Казанский государственный педагогический институт и с ноября того же года начинает свой долгий путь педагогической карьеры в стенах школы села Туктарово-Урдала Лениногорского района.

Главной гордостью нашего учителя химии и биологии Урдалинской общеобразовательной школы являются её благодарные ученики, унаследовавшие её силу и невероятную мудрость, обретенную в работе с детьми. Её учениками являются студенты и выпускники медицинских учебных заведений. Ведь высокий уровень знаний химии и биологии, а также успешная сдача государственных экзаменов по данным дисциплинам является заслугой нашего преподавателя!

В 1984 году Абуярова Гульсина Зуфаровна награждается Почётной грамотой Министерства просвещения РСФСР.

В 1992 году награждается нагрудным знаком Отличника народного просвещения учрежденный постановлением СНК РСФСР за успехи в обучении подрастающего поколения. Удостоена Почётной грамотой Министерства просвещения Республики Татарстан в 2004 году.

Наш учитель химии и биологии является обладателем почётных грамот Лениногорского муниципального района и благодарственными письмами с внесением в трудовую книжку. Гульсина Зуфаровна также славится любовью к творчеству, искусству, обладает высоким чувством видения прекрасного в простых вещах. Ведь многие годы пришкольный сад благоухал цветами, полезными растениями, а с наступлением осени наши сады и огороды при помощи наших учащихся во главе с Гульсиной Зуфаровной одаривали нас корзиной овощей и фруктов. Многие годы она приучала детей к труду и любви всему живому миру, трудясь на нашем пришкольном участке, который был гордо удостоен почётной грамоты

Министерства просвещения Республики Татарстан.

Обладая прекрасными организаторскими способностями наш учитель химии и биологии проработала 10 лет организатором по воспитательной работе в МБОУ "Урдалинская ООШ". В свою очередь, результаты работ производственной бригады школы награждались дипломами выставки достижений народного хозяйства (ВДНХ) СССР, что несомненно вдохновляло учеников школы и их наставника в лице Гульсины Зуфаровны на дальнейшие успехи.

Наш учитель был не только научным наставником для юных сердец, но и является тем, кто привил им любовь к природному миру, помогая познать его через труд, старания и через радости за большие результаты работ.

Великий и таинственный храм знаний - библиотека нашей школы также находится в руках Гульсины Зуфаровны. Под чутким руководством нашего преподавателя все книги образовательного учреждения, издания, сборники и учебники находятся в целостности и сохранности. Она с любовью заботится о нашей библиотеке, соблюдая надлежащее состояние учебников и книг. У учащихся имеется большой интерес к библиотеке благодаря нашему преподавателю и её классным часам посвящённым к бережному отношению книгам.

Лицом нашего преподавателя является и её кабинет химии и биологии в нашей школе. Кабинет химии и биологии вызывает большой интерес у учеников, ведь каждый уголок класса обставлен со вкусом и немало заметной любовью к своим изучаемым дисциплинам. В кабинете Гульсины Зуфаровны представлена экспонаты животного и растительного мира для наглядного изучения учениками материала по биологии и экологии. Стены так же расписаны полезной информацией по химии, биологии и экологии.

Невозможно не согласиться с английской поэтессой Шарлоттой Бронте: "Самая большая радость для учителя, когда похвалят его ученика". Наш учитель так же по сей день горда за своих учеников, которые так или иначе унаследовали её боевой дух и стремление к победе. Её учащиеся являются победителями множества муниципальных олимпиад и призёрами Республиканских олимпиад по профильным предметам. Также её гордостью являются победы учеников в экологических конкурсах на районном и республиканских уровнях. Участия на конференциях со своими учащимися всегда награждались дипломами и грамотами.

Абуярова Гульсина Зуфаровна - великий учитель-вдохновитель нашей школы. Она добрая сердцем и сильная духом. Её любви хватило всем, и нам, и нашим детям. По сегодняшний день наш учитель трудится в Урдалинской основной общеобразовательной школе, открывая детям врата царства живого мира, увлекательных молекулярных процессов и законов экологии, химии, биологии.